

02 多方汇聚智“整治自媒体乱象” | 07 一张公示破解居民“心结”

05 新鲜现制，上海弄堂味道

龙华精神润心铸魂 红色基因薪火相传 徐汇区未成年人“清明祭英烈”

□ 记者 徐喆行 陆翔 朱昱伟



春风拂碑铭，少年承志行。4月1日上午，龙华烈士陵园主广场庄严肃穆，“传承红色基因 争做时代新人”——2025年徐汇区未成年人“清明祭英烈”主题活动在此举行。来自全区80多所中小学校120余名徐汇区“新时代好少年”代表、20名红色剧目讲解员及全国文明校园、上海市文明校

园的学校老师代表齐聚陵园，以升旗祭扫、实践启航、沉浸演绎等形式，深切缅怀革命英烈，赓续精神血脉。

此次活动由徐汇区委宣传部（区精神文明办）联合区教育工作党委、区教育局、共青团徐汇区委员会、上海市龙华烈士陵园等单位共同主办，以“我们的节日·清

明”为契机，将仪式教育与艺术实践相结合，以“浸润式教育”激活红色基因密码，引导未成年人在缅怀先烈中坚定理想信念，引导青少年在缅怀先烈中校准人生坐标，让红色基因在新时代绽放新光彩。



如何把握宏观变量下的增长机会？ 区政协举办第八期“政协讲堂”

出席活动。

刘玲玲结合党的二十届三中全会与全国两会精神，深入解读了我国宏观经济政策的新方向，深刻阐述了中国经济未来增长的新空间。

黄冲表示，刘玲玲的报告视

野宏阔、数据详实、案例鲜活，对委员认识和把握当前经济形势具有很强的指导意义。

黄冲强调，政协委员要胸怀“国之大者”，情系“民之关切”，立足岗位做好本职，为经济社会发展凝心聚力。（来源：区政协）

大字新闻

□ 3月31日下午，徐汇区国资国企改革工作会议举行。区委书记曹立强出席会议并讲话，区委副书记、区长王华部署2025年区国资系统重点工作，会上介绍“一企一策”改革行动要点。

□ 4月1日上午，徐汇区委中心组学习（扩大）会举行。区委书记曹立强主持会议。会上，市委党校马克思主义学院袁秉达教授围绕“学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定精神”作专题辅导报告。

探索浦江游览、低空观光、无人机秀等文旅新体验。

在4月2日举行的徐汇滨江共建共治联盟2025年第一次全体会议上，“来上海，游西岸”品牌IP进行了重点宣介，同时进行的还有西岸“一起来”公益行动发布和志愿联队的成立。

同时，聚合了便民服务、消费功能的“西岸生活”平台正式推出全新的“超级福利计划”，为广大“西岸打工人”提供“用户许愿—官方回应—商家上新”的服务闭环。

大阪世博会开幕在即，此时回顾上海世博会前夕全面启动开发的徐汇滨江这15年来的建设历程，人们会发现，当物理空间更新逐步完成，城市空间和功能的变化正越发关注人的感受，这也成为“人民城市人民建，人民城市为人民”的生动写照。

“四季经济”布局升级

刚刚结束的上海时装周，第22季Ontimeshow2025秋冬订货会如约相聚西岸艺术中心。本季订货会不仅迎来200个时尚及生活方式品牌入驻，更聚焦可持续设计、先锋材料等垂直细分品类，呈现服装行业最新的面料技术、生产工艺和供应链迭代水平。

同期在西岸举办的气味上海2025春季展，吸引了来自全球19个国家和地区的200余家香水香氛品牌参展，显示出上海在中国“嗅觉经济”发展中的引领性地位。

在徐汇滨江，从人工智能到时尚艺术，各行业最先锋的技术水平、风格理念都能在这里被看见。

一方面，徐汇区以模速空间为“核爆点”、大模型科创街区为纽带，借助金砖人工智能发展与合作中心、港科大上海产教融合中心等平台落地，世界人工智能大会、全球开发者先锋大会等全球性展示窗口，不断增强人工智能作为核心产业的示范引领及带动效应。（下转第2版）

徐汇滨江官宣『四季经济』
加速打造世界一流中央活动区